
На следующей странице находится
автограф решения следующей задачи:

[Задача 18FFF18FFF18FFF. Гильдин А. Г., Поляков К. Задачи для тренировки, P-178]
Введем выражение 𝑀 & 𝐾, обозначающее поразрядную конъюнкцию неот-
рицательных целых чисел 𝑀 и 𝐾 (логическое "И" между соответствующи-
ми битами двоичной записи). Определите наименьшее натуральное число
𝐴, такое что выражение

(𝑥 & 19 = 0) ∧ (𝑥 & 38 ̸= 0) ∨ ((𝑥 & 43 = 0) → ((𝑥 & 𝐴 = 0) ∧ (𝑥 & 43 = 0))

тождественно истинно.
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РЕШЕНИЕ этой задачи опубликовано в сети Internet по адресу
http://www.Best-Listing.ru/color-15-task-97.html
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